
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання 

внутрішньо переміщених осіб на базі гуртожитку Полтавського фахового 

коледжу Національного університету харчових технологій 

 

03 квітня 2025 року                                                                                   м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – 

ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – 

МТП).  

 

Склад моніторингової групи: 

Кармазін-Денисенко Лариса Олексіївна – головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради 

України з прав людини. 

Герасименко Максим Петрович – головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з 

прав людини. 

Чугай Олег Вікторович – головний спеціаліст Відділу сприяння роботі 

регіональних представництв Уповноваженого Верховної Ради України з прав 

людини. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

Тригуба Івана Михайловича – заступника директора з адміністративно-

господарської роботи Полтавського фахового коледжу Національного 

університету харчових технологій (далі – уповноважена особа). 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток Полтавського фахового 

коледжу Національного університету харчових технологій. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Юліана Матвійчука 56, м. Полтава, 

Полтавський район, Полтавська область, 36000. 

Форма власності: державна власність. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: Полтавський фаховий        

коледж Національного університету харчових технологій. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: розпорядженням Полтавської ОВА від 06.11.2023 №731 (у 

редакції розпорядження начальника Полтавської обласної військової 

адміністрації  від 20.03.2024 № 157) внесено до Переліку місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб у Полтавській області. 
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Попередній моніторинговий візит здійснювався 24.07.2024.  

Полтавській обласній військовій адміністрації було рекомендовано 

забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних груп 

населення приміщеннями МКП, а також безбар’єрний доступ та користування 

об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування. 

Рекомендації не виконано. 

 

Розташування  

МТП розташовано у дев’ятиповерховій будівлі коридорного типу 

гуртожитку Полтавського фахового коледжу Національного університету 

харчових технологій.  

МТП розташоване в межах доступної близькості до об’єктів соціальної 

інфраструктури, зокрема, лікарні, дитячого садку, школи, магазину, аптеки та 

зупинки громадського транспорту. 

 

Наповненість 

У МТП проживає 46 ВПО, з них 7 дітей, 17 осіб літнього віку, 5 осіб з 

інвалідністю. 

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

Проживання у МТП на безоплатній основі, перед заселенням мешканці 

заключають договір про право користування житловими приміщеннями будівлі 

МТП відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від                                               

01 вересня 2023 року № 930 «Деякі питання функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб». 

З усіма ВПО укладено договори на проживання, з правилами проживання 

ознайомлені. 

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

Опалення забезпечується централізовано. У альтернативних засобах 

опалення не виникало потреби. 

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано. Обігрів води 

здійснюється за допомогою бойлерів.  

Електропостачання централізоване безперебійне. 

 

Харчування 

У МТП на кожному поверсі гуртожитку є кухонне приміщення, оснащене 

плитою для приготування їжі, холодильником, мікрохвильовою піччю. 

Мешканці самостійно готують їжу, використовуючи продукти харчування, 

придбані за власні кошти.  

Наразі в МТП встановлено електричні плити для приготування їжі. Однак, 

зі слів мешканців МТП встановлено, що обмежено можливість доступу у 

приготуванні їжі, у зв’язку з тим, що електричні плити включаються по графіку. 

Уповноважена особа пояснила, що електрична проводка не витримує 
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навантаження та потребує заміни електрокабелів, що дозволить використовувати  

електроприлади із необмеженим енергоспоживанням.  

Потребують заміни мийки загального користування. 

 

Санітарія та гігієна 

У МТП наявні, для потреб ВПО, 2 загальні душові кімнати на 1 поверсі та 1 

відокремлена душова кімната на 2 поверсі. У кожному блоці наявні 2 туалети. 

Душові кімнати не оснащено поручнями та сидіннями для здійснення 

санітарно-гігієнічних процедур маломобільними групами населення. 

Душова кімната на 2 поверсі потребує капітального ремонту та заміни 

душового обладнання.  

 

Протипожежна безпека 

На поверхах наявні вогнегасники, плани евакуації. 

У МТП облаштовано найпростіше укриття, наявні місця для сидіння, 

наявний запас питної води, туалети, інтернет. 

 

Безбар’єрність 

Будівля гуртожитку не облаштована для потреб маломобільних груп 

населення.  

Мешканці МТП підіймаються та спускаються сходовими клітинками, ліфт 

не працює, автоматичних підйомників в будівлі МТП немає.  

 

Умови в кімнатах 

Розміщення в кімнатах – від 1 до 2 осіб, кімнати мебльовані (столи, стільці, 

тумби, ліжка), температура задовільна. Триває заміна вікон у кімнатах.  

 

Дозвілля 

У блоках де проживають діти, облаштовано дитячий куточок, на 6 поверсі 

будівлі облаштовано кімнату самопідготовки, інфоточку, встановлено 

комп’ютери з доступом до мережі Інтернет. 

 

Доступ до інформації та послуги 

На першому поверсі розміщений інформаційний стенд, на якому 

відображено основні контакти громадських організацій. 

МТП відвідують благодійні організації, надаючи психологічні, соціальні та 

правові послуги. 

ВПО уклали декларації з місцевими лікарями.  

Усі мешканці закладу, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

 

Освіта 

Діти навчаються у місцевих закладах освіти, засобами для навчання 

забезпечені. 

 



4 

Працевлаштування 

Адміністрацією МТП не ведеться облік працевлаштованих мешканців МТП 

з числа ВПО, однак відомо, що більшість працездатних мешканців мають 

оплачувану роботу. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 6 особами.  

Під час особистого спілкування з мешканцями гуртожитку з числа ВПО, 

надійшли скарги на умови у душових кімнатах та потребах у забезпеченні 

продуктовими наборами. 

  

Правопросвітницький захід проведено для 10 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також розʼяснено 

порядок та підстави звернення за захистом прав.  

Мешканцям надані роз’яснення про звернення до Уповноваженого за 

захистом своїх соціально-економічних прав та реалізації послуг з компенсації за 

пошкоджене або втрачене житло в національних та міжнародних реєстрах, 

проведене опитування актуальних потреб. 

 

Нагальні потреби МТП: 

проведення ремонтів  у душових кімнатах, заміна душового обладнання; 

заміна електрокабелів. 

   

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

        - забезпечити безбар’єрне пересування осіб з інвалідністю та маломобільних 

груп населення приміщеннями МКП, а також безбар’єрний доступ та 

користування об’єктами санітарії та гігієни, або їх розумне пристосування; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо проведення ремонтних робіт у душових кімнатах та заміни 

сантехніки; 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо заміни електрокабелів для забезпечення безперебійного 

енергопостачання, зокрема для приготування їжі; 

        - опрацювати можливість постачання наборів гуманітарної продуктової 

допомоги для мешканців гуртожитку (можливо, залучивши представників 

благодійних організацій). 

 

Керівник моніторингової групи: 

Головний спеціаліст Відділу сприяння                

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого   

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                  Лариса Кармазін-Денисенко 
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Головний спеціаліст Відділу сприяння 

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого   

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                      Максим ГЕРАСИМЕНКО 

 

 

 

 

Головний спеціаліст Відділу сприяння                

роботі регіональних представництв  

Секретаріату Уповноваженого   

Верховної   Ради України  

з прав людини                                                          Олег Чугай 

 

 

Фото до звіту: 
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